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※DI値＝（好調＋やや好調）－（悪化＋やや悪化） 
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自社の景況感 

自社の景況感DI値の推移 

ＤＩ値とは…ディフュージョン・インデックス（Diffusion Index）の略で、「増加」「好転」し
た等とする企業割合から、「減少」「悪化」した等とする企業割合を差し引いた値である。 
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経営の懸念材料（複数回答） 

60.2

同
業
他
社
と
の 

競
合
激
化 

47.6

37.9

13.6 11.7 10.7
5.8

1.9

9.7

価
格
競
争 

激
化 

ガ
ソ
リ
ン
な
ど 

燃
料
の
高
騰 

そ
の
他 

円
高 

他
業
界
と
の 

競
合
激
化 

他
国
と
の
競
合 

過
剰
在
庫 

製
品
ラ
イ
フ 

サ
イ
ク
ル
の
短
命 

原油価格高騰の影響度 

まだ大丈夫
80.7％ 

さほど 
大きくない
12.3％ 

かなり深刻 7％

原油価格高騰への対策 

まだ対策が 
できていない

30.5％ 

利益率を 
下げる
27.1％

他のコストを下げる 
33.9％

サービスの強化 5.1％

売値に転嫁
3.4％

景
気
見
通
し
調
査

景
気
見
通
し
調
査 

景
気
見
通
し
調
査 

※本調査は前年同期に比べてではなく3ケ月前を主
な対象として、短期的な景気動向を把握するため
に行っています。この調査は毎年3月・6月・9月・
12月の年4回行なっています。前回に引き続き原
油価格高騰の影響について触れています。 

調　査　概　要 
【調査時期】 平成17年9月9日(金)～14日(水) 
【調査方法】 ファックスにより送付、回収 
【調査対象】 福井商工会議所９部会委員350社 
【回答企業】 103社（回収率：29.5％） 
【内　　訳】 製造業 36社（35.0％） 
 建設業 13社（12.6％） 
 卸小売業 28社（27.2％） 
 運輸業 8社（7.8％） 
 サービス業 11社（10.7％） 
 その他 7社（6.7％） 
 合　計 103社（100.0％） 

平
成
１７
年
９
月
調
査
は
、
全
体
的
に
現
状
維
持
・

普
通
と
い
う
意
見
が
多
い
中
に
も
、
回
復
傾
向
が

随
所
で
見
ら
れ
る
結
果
と
な
っ
た
。 

景
気
の
今
後
に
つ
い
て
は
「
現
状
で
推
移
」
が

７５
・
５
％
を
占
め
た
が
、「
今
後
悪
化
す
る
」
は
減

少
し
、「
持
ち
直
す
」
が
若
干
上
昇
し
た
。
ま
た
、

景
気
回
復
時
期
は
「
来
年
夏
以
降
」
と
い
う
意
見

が
半
数
近
く
を
占
め
た
。 

自
社
の
景
況
感
に
つ
い
て
は
「
悪
化
・
や
や
悪

化
」
し
た
と
す
る
回
答
の
割
合
が
少
な
く
な
り
、

現
状
維
持
、
ま
た
は
好
調
に
転
じ
た
と
い
う
回
答

の
割
合
が
増
え
た
結
果
、
Ｄ
Ｉ
値
も
前
回
よ
り
約

１０
ポ
イ
ン
ト
の
上
昇
と
な
っ
て
お
り
、
回
復
の
兆

し
が
見
え
て
き
て
い
る
。
売
上
に
つ
い
て
も
同
様

に
、「
普
通
」「
や
や
好
調
」
と
す
る
回
答
が
多
く

な
り
、「
悪
化
・
や
や
悪
化
」
と
す
る
回
答
の
割
合

は
減
少
し
た
。
ま
た
、
Ｄ
Ｉ
値
も
大
幅
に
改
善
さ

れ
て
お
り
、
平
成
１７
年
３
月
調
査
時
を
境
に
右
肩

上
が
り
に
な
っ
て
い
る
。 

労
働
力
の
過
不
足
感
に
つ
い
て
は
「
少
し
不
足
」

し
て
い
る
企
業
が
「
過
不
足
な
い
」
企
業
よ
り
も

割
合
が
多
く
な
り
、
今
後
の
不
足
傾
向
を
予
感
さ

せ
る
結
果
と
な
っ
た
。 

ま
た
今
年
に
入
っ
て
か
ら
上
昇
し
続
け
て
い
る

原
油
価
格
高
騰
の
影
響
に
つ
い
て
は
、
５０
％
以
上

の
企
業
が
「
影
響
あ
り
」
と
し
た
も
の
の
、
影
響

の
深
刻
度
に
つ
い
て
は
今
の
と
こ
ろ
「
ま
だ
大
丈

夫
」
と
い
う
意
見
が
多
か
っ
た
。
し
か
し
今
後
、

高
止
ま
り
も
し
く
は
価
格
上
昇
が
続
け
ば
、
経
営

環
境
へ
の
影
響
は
深
刻
化
す
る
の
で
は
な
い
か
と

考
え
ら
れ
る
。 

原
油
価
格
高
騰
へ
の
対
策
と
し
て
は
、「
利
益

率
を
上
げ
る
」「
コ
ス
ト
を
下
げ
る
」
と
い
っ
た
対

策
を
講
じ
る
企
業
が
あ
る
中
で
、
３
割
の
企
業
が

「
ま
だ
対
策
が
で
き
て
い
な
い
」
こ
と
も
わ
か
っ
た
。 

   「
現
況
で
推
移
す
る
」
と
予
測
し
て
い
る
企
業

は
、
前
回
調
査
時
（
平
成
１７
年
６
月
）
か
ら
５
・
４

ポ
イ
ン
ト
上
が
り
７５
・
５
％
と
な
っ
た
。
ま
た
、「
今

後
悪
化
す
る
」
は
１０
・
０
ポ
イ
ン
ト
下
げ
１３
・
７
％
、

「
持
ち
直
す
」
は
４
・
６
ポ
イ
ン
ト
上
げ
１０
・
８
％

と
な
っ
た
。
業
種
を
問
わ
ず
今
の
経
営
状
態
が
続

く
と
い
う
見
通
し
で
あ
る
が
、「
今
後
悪
化
す
る
」

企
業
は
前
回
に
比
べ
減
っ
て
お
り
、「
持
ち
直
す
」

と
い
う
前
向
き
な
意
見
も
増
え
た
こ
と
か
ら
、
回

復
へ
の
期
待
が
膨
ら
ん
だ
内
容
と
な
っ
た
。 

   

今
年
中
の
回
復
を
見
込
ん
で
い
る
企
業
は
全
体

の
１４
％
で
、
残
り
は
来
年
以
降
に
回
復
す
る
で
あ

ろ
う
と
考
え
て
い
る
。「
来
年
１
〜
３
月
」
ま
で
が

１５
％
、「
来
年
４
〜
６
月
」
が
２６
％
、「
来
年
７
月

以
降
」
が
４５
％
と
い
う
結
果
と
な
り
、
半
分
近
く

の
企
業
は
景
気
回
復
時
期
が
来
年
の
夏
以
降
で
あ

る
と
見
込
ん
で
い
る
。 

 

        

「
好
調
」
は
２
・
９
％
、「
や
や
好
調
」
は
１７
・
６

％
で
前
回
よ
り
若
干
上
昇
し
た
。
一
方
、「
悪
化
」

は
２
・
９
％
と
前
回
よ
り
２
・
２
ポ
イ
ン
ト
下
が

り
、「
や
や
悪
化
」
も
卸
小
売
業
に
多
く
見
ら
れ
た

も
の
の
５
・
４
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
２３
・
５
％
と
な

っ
た
。
前
回
と
比
べ
て
「
普
通
」
と
回
答
す
る
企

業
の
割
合
が
増
え
、
半
数
を
超
え
た
。
若
干
で
は

あ
る
が
、
景
気
後
退
に
歯
止
め
が
か
か
り
回
復
の

兆
し
が
見
え
る
結
果
と
な
っ
た
。
Ｄ
Ｉ
値
は
前
回

よ
り
も
９
・
６
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
、
マ
イ
ナ
ス
５
・

９
ポ
イ
ン
ト
と
な
り
、
依
然
と
し
て
マ
イ
ナ
ス
で

は
あ
る
が
今
年
に
入
っ
て
か
ら
Ｄ
Ｉ
値
は
改
善
を

続
け
て
い
る
。 

現
状
に
つ
い
て
は
、「
好
調
」
が
３
・
９
％
で
前

回
比
１
・
８
ポ
イ
ン
ト
増
、「
や
や
好
調
」
が
１８
・

４
％
と
前
回
比
３
・
０
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
て
い
る
。

こ
れ
ら
の
回
答
は
製
造
業
、
卸
小
売
業
に
顕
著
に

見
ら
れ
た
。
ま
た
、「
や
や
悪
化
」
は
２３
・
３
％
と

８
・
７
ポ
イ
ン
ト
の
減
少
、「
悪
化
」
は
２
・
９
％

と
３
・
３
ポ
イ
ン
ト
減
少
し
て
い
る
。
前
回
調
査

と
比
べ
「
普
通
」
と
答
え
た
企
業
が
多
い
も
の
の
、

「
好
調
」「
や
や
好
調
」
と
す
る
回
答
が
増
え
、「
悪

化
」「
や
や
悪
化
」
が
減
少
し
て
い
る
こ
と
か
ら
、

現
状
に
お
い
て
は
前
回
に
比
べ
、
や
や
改
善
し
た

と
い
え
る
。 

今
後
に
つ
い
て
は
、「
好
調
」
が
１
・
９
ポ
イ
ン

ト
上
が
り
４
・
０
％
、「
や
や
好
調
」
が
前
回
と
同

じ
く
２０
％
、「
や
や
悪
化
」
が
１９
％
と
前
回
よ
り
も

８
・
４
％
減
少
し
、「
悪
化
」
は
１
・
２
ポ
イ
ン
ト

減
少
し
て
３
％
と
な
っ
た
。 

売
上
現
状
Ｄ
Ｉ
値
は
マ
イ
ナ
ス
３
・
９
ポ
イ
ン

ト
と
、
前
回
よ
り
１６
・
８
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
、
売

上
今
後
Ｄ
Ｉ
値
は
２
ポ
イ
ン
ト
と
、
１２
・
５
ポ
イ

ン
ト
上
昇
し
て
プ
ラ
ス
に
転
じ
た
。 

「
現
状
」、「
今
後
」
共
に
数
値
が
上
向
き
、
今
後

の
売
上
回
復
に
期
待
が
持
て
る
内
容
と
な
っ
た
。 

    

商
品
・
原
材
料
な
ど
の
現
在
の
仕
入
単
価
に
つ

い
て
は
、
約
６
割
の
企
業
が
「
変
わ
ら
ず
」
と
答

え
て
い
る
が
、「
上
昇
し
た
」
と
答
え
た
企
業
が
３
・

５
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
３９
・
６
％
と
な
っ
た
。
特
に
、

卸
売
業
は
２８
社
中
１０
社
が
、
繊
維
業
は
１５
社
中
７

社
が
上
昇
し
た
と
回
答
し
た
。
今
後
の
仕
入
単
価

に
つ
い
て
は
「
上
昇
す
る
」
と
答
え
た
企
業
が
前

回
よ
り
２０
・
７
ポ
イ
ン
ト
と
大
幅
に
上
が
り
４９
％

と
な
っ
て
い
る
。「
下
落
す
る
」
と
見
込
ん
で
い
る

企
業
は
ご
く
僅
か
で
あ
り
、
原
油
価
格
高
騰
の
影

響
も
あ
っ
て
か
、
今
後
の
仕
入
単
価
上
昇
を
懸
念

す
る
回
答
が
目
立
っ
た
。 

    

労
働
力
の
過
不
足
感
に
つ
い
て
は
、「
過
不
足

な
い
」
が
前
回
か
ら
４
・
７
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
３７
・

３
％
と
な
り
、「
少
し
不
足
」
の
４２
・
４
％
を
下
回

る
結
果
と
な
っ
た
。「
少
し
過
剰
」
も
前
回
の
２１
・

１
％
か
ら
２
・
９
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
１８
・
２
％
と

な
り
、
労
働
力
は
徐
々
に
不
足
気
味
に
な
っ
て
い

る
傾
向
が
見
ら
れ
た
。「
非
常
に
不
足
」、「
非
常
に

過
剰
」
の
数
値
は
前
回
と
ほ
ぼ
変
わ
ら
な
い
も
の

の
、
団
塊
世
代
の
大
量
退
職
（
２
０
０
７
年
問
題
）

が
懸
念
さ
れ
て
い
る
現
在
、
労
働
力
の
過
不
足
感

に
つ
い
て
は
注
視
す
る
必
要
が
あ
る
と
思
わ
れ
る
。 

   「
同
業
他
社
と
の
競
合
激
化
」
が
６０
・
２
％
、「
価

格
競
争
激
化
」
が
４７
・
６
％
、「
ガ
ソ
リ
ン
等
燃
料

の
高
騰
」
が
３７
・
９
％
と
続
き
、
こ
の
３
項
目
が

大
勢
を
占
め
た
。「
同
業
他
社
と
の
競
合
激
化
」
に

つ
い
て
は
、
全
業
種
に
お
い
て
半
分
以
上
の
企
業

が
懸
念
材
料
で
あ
る
と
回
答
し
、
特
に
卸
小
売
業

は
２８
社
中
２０
社
が
、
建
設
業
で
は
１３
社
中
１１
社
が

回
答
。「
価
格
競
争
激
化
」
に
つ
い
て
も
、
建
設
業
、

繊
維
業
の
半
数
以
上
が
懸
念
事
項
と
し
た
。 

「
ガ
ソ
リ
ン
等
燃
料
の
高
騰
」
に
つ
い
て
は
製

造
業
全
般
と
運
輸
業
の
企
業
の
約
半
数
が
懸
念
材

料
と
し
て
お
り
、
前
回
調
査
時
の
３３
・
３
％
よ
り

も
４
・
６
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
た
。 

ま
た
、「
他
国
と
の
競
合
」
と
答
え
た
１２
社
の
う

ち
１０
社
が
繊
維
業
で
あ
っ
た
。 

５５
％
の
企
業
が
「
影
響
あ
り
」
と
回
答
。
業
種

別
に
見
る
と
サ
ー
ビ
ス
業
以
外
の
全
業
種
の
う
ち

半
数
以
上
が
「
影
響
あ
り
」
と
答
え
て
い
る
。
特

に
運
輸
業
は
７
社
中
６
社
と
非
常
に
高
い
割
合
を

占
め
て
い
た
。
し
か
し
、
影
響
の
深
刻
度
に
つ
い

て
は
、
大
半
の
企
業
は
「
ま
だ
大
丈
夫
」
で
あ
る

と
答
え
て
い
る
。 

現
状
で
の
対
策
と
し
て
は
、「
他
の
コ
ス
ト
を

下
げ
る
」
が
３３
・
９
％
、「
利
益
率
を
下
げ
る
」
が

２７
・
１
％
、「
ま
だ
対
策
が
で
き
て
い
な
い
」
が
３０

・
５
％
と
な
っ
て
い
る
。
半
分
以
上
の
企
業
は
コ

ス
ト
や
利
益
率
を
下
げ
る
な
ど
の
対
策
を
講
じ
て

い
る
が
、「
対
策
が
で
き
て
い
な
い
」
企
業
も
全
体

の
３
割
を
占
め
た
。 

景
気
の
今
後 

労
働
力
の
過
不
足
感 

景
気
の
回
復
時
期 

自
社
の
景
況
感 

経
営
の
懸
念
材
料 

原
油
価
格
高
騰
の
影
響 

平
成
１７
年
９
月
調
査 

総
括 

売
上（
出
荷
）高 

仕
入
単
価 

景
況
感
・
売
上
高
に
改
善
の
兆
候 

〜
し
か
し
、原
油
価
格
高
騰
の
影
響
は
こ
れ
か
ら
本
格
化
か
〜 




